

- 15
- I Глушков
 - 2 Андрей
 - 3 Игнатъевич
 - 4 1904г.р.
 - 5 полковник
 - 6 командир полка
 - 7 пехота
 - 8 с августа 1943 года по 8 мая 1945 года
 - 9 Ленинградский, 3-ий Прибалтийский, 2-ой Прибалтийский фронты.
 - 10 1250 скп, 376 ПСКД
 - 11 Эстония, Латвия, Ленинград, Псковская область
 - 12 на территории других государств не воевал
 - 13 два ордена "Боевого красного Знамени", орден "Александра Невского",
"Отечественной войны 1ст." "Красной звезды"
 - 14 "За оборону Ленинграда", "За победу над Германией" и 6 юбилейных
медалей.
 - 15 благодарность от Верховного Главнокомандующего, за освобождение
гор. Пскова, Риги.
 - 16 ранений и контузий не имею.
 - 17 [REDACTED]
 - 18 с 1947г. по 1959г. работал председателем Россошского горисполкома
 - 19 не работаю пенсионер

20

0 боевом пути 376 ПСКД в составе которой я находился с августа 1943г. по август 1946г прошел по дорогам войны от Ленинграда до Виндавских берегов балтики. Весь боевой путь 376 ПСКД это путь тяжелых боев и немалых потерь бойцов и офицеров, отдавших жизни за любимую Родину. Прошло более 30 лет как я был демобилизован по болезни из рядов армии, где я прослужил 20 лет. Многого забыто, но военные дороги забыть не возможно. Война меня застала на работе а штабе Ленинградского округа который с первого дня войны стал Ленинградским фронтом. Понимая, что судьба Родины решается на полях сражения, я добивался посылки меня на

передовую линию, но только в августе 1943 года мне удалось получить направление в 1250 с.п. 376 с.д. на должность заместителя командира полка. Полком в то время командовал полковник т. Герусов. Части дивизии занимали оборону восточнее гор. Колпино. На этом рубеже мы находились до 19 января 1944 года. Оборона была очень тяжелая, большинство траншей было залито грунтовыми водами. Передний край обороны местами находился на удалении 50 метров от противника. Все пути подхода хорошо просматривались врагом и постоянно держали под артиллерийско-минометным обстрелом. Противник не желал боеприпасов, днем и ночью вел огонь по нашим боевым нарядам. А снаряды дальнейбойного орудия летели в Ленинград, до нас доносились глухие взрывы и зарево пожарищ. Это усиливало чувство ненависти к врагу и все мы с нетерпением ожидали начало нашего наступления. 19 января 1944г. после мощной артподготовки, мы перешли в наступление на сильную, глубокоэшелонированную оборону противника, которую фашисты считали не приступной. Боевой порыв воинов был настолько велик, что никакие преграды не могли остановить нашего продвижения вперед. Фашистские варвары устилали свой путь при отходе трупами убитых людей и изуродованной техники. Ожесточенные бои не утихали ни днем ни ночью, мы продвигались вперед освобождая истерзанную врагом землю Ленинграда и Псковской области. Все населенные пункты были сожжены врагом. В марте 1944г. 376сд подошла к мощному заранее подготовленному оборонительному рубежу противника в 9 км от гор. Пскова. Наше наступление было остановлено. Я в это время командовал 1250 с.п. 376 с.д. командовал гвардии генерал майор Поляков. Началась упорная подготовка к штурму обороны противника, овладению гор. Псковым и форсирование реки Великой. Утром 21 июня 1944 года мы перешли в наступление, прорвали оборону врага, части дивизии устремились к гор. Пскову. Подразделения 1250 с.п. первыми ворвались в гор. Псков и вышли по р. Великой. Перед нами стоял истерзанный русский гор. Псков. Город герой, рвались мины и ~~дрозини~~ фугасы. Противник вел тяжелый арт. минометный огонь. Берег реки был заминирован противотанковыми минами.

Утром 22 июня 1250сп на широком фронте начал форсировать реку Великую на подручных средствах, которая для многих бойцов стала им могилой. К концу дня 22 июня гор. Псков был полностью освобожден от врага и мы продолжали наступление на Эстонию. За успешное боевое действие при

освобождении гор. Пскова 376сд получила наименование "Псковская", а 1250 сп был награжден орденом "Боевого Красного Знамени".
Части 376 спд в составе 3-го Прибалтийского фронта продолжали свое стремительное наступление в общем направлении по столице Латвии гор. Риги, освобождая от врага территорию Эстонии и Латвии. Весь путь от гор. Пскова до Риги это путь тяжелых боев и не малых потерь бойцов и офицеров. Особенно за освобождение городов: Изберео, Валгу, Валну, Вальмиэру, Сангасте, Стренчи и др. Чем ближе мы подходили к гор. Риге, тем сильнее было сопротивление врага, особенно бой 1250сп за переправу через р. Гаюя, когда ожесточенность боя довела до рукопашных схваток. Стремление противника любой ценой задержать наше наступление на р. Гаюя, чтобы бы была возможность основной силе противника переправиться через Киш озеро в ~~ширину~~. Ригу, успеха не имела. Противник не выдержал стал в беспорядке отходить на переправу через Киш озеро. В период преодоления противником озера 76 м/м батарея 1250 скп прямой наводкой расстреливала десант противника, нанося ему большие потери. Подойдя к Киш озеру шириной 2000метров, 1250сп получил приказ одновременно с частями 374 сд форсировать озеро. Машинаг "амфибия" ударяя во фланг уничтожила противника упорно оборонявшего Ригу и обросила его за р. Двину. Наше появление на противоположном берегу озера вынудило противника поспешно отойти за реку Зап. Двину, взорвав мосты и переправы. Нам пришлось и эту реку преодолевать на подручных средствах под яростным огнем противника. За освобождение гор. Рига 376 спд была награждена орденом "Боевого Красного Знамени". Весь личный состав дивизии получил благодарность от Верховного Главнокомандующего. Много офицеров, сержантов и бойцов получили ордена и медали.

Настоящее письмо Вам пишет бывший командир 1250сп. 376 ПСКД полковник в отставке Глушков Андрей Игнатьевич. Мне стало известно, что в июле 1975 года Вы во главе группы учащихся школы № 38 совершили поездку по местам боев 376 кузбасской дивизии, собирая нужный материал о подвигах своих земляков кузбассевцев. Это очень хорошее и нужное мероприятие для военно-патриотического воспитания молодежи. Воины Кузбассовцы свято выполняли свой священный долг перед Родиной в годы войны, об этом должны знать хорошо и их дети, внуки, правнуки. В составе 376 сд лично я находился с 15 августа 1944г. мне памятен боевой путь воинов 1250 сп. и в обороне под Колпино и в наступлении, освобождая родную землю от захватчиков. По просьбе штаба музея боевой славы школы № 38 гор. Ленинска-Кузнецкого еще в октябре м-це я послал свои

18

воспоминания о некоторых боях I250 ксп. и фотокарточки, но до сих пор не знаю получили ли это все или нет. Отправлял я заказным письмом. Две групповые фотографии я просил перефотографировать и вернуть их мне, так как это память военных лет, но пока ничего нет. Мне очень хотелось знать, что вами собрано по боевому пути 376сд, если это не трудно напишите. Если, что необходимо уточнить о боевых делах I250сп то я вам предлагаю, возможно могу оказать в этом помощь. Я в течение II лет проработал председателем исполкома Россошинского горсовета, а с I959 года не работаю по состоянию здоровья. В настоящее время выполняю обязанности председателя Совета ветеранов войны города. Провожу большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Более I40 различных книг, сувениров с надписями "на память о встрече" сейчас хранятся в моем книжном шкафе. Дорогие следопыты школы № 38. В настоящее письмо я Вам посылаю свою фотографию I974 года и две групповые фотографии за I946год, на которых были сфотографированы воины полка с нач. дивизиона полка /в центре/ подлежавшие увольнению в запас. Эти 2 фотографии прошу перефотографировать и вернуть мне их обратно, как дорогую память военных лет. Все другие фотографии я в разное время разослал по запросам.

Продолжая свое успешное наступление, освободив от врага гор. Темери, Елоки 376 псовская Краснознаменная дивизия I7 сентября I944г подошла к Тунумскому оборонительному рубежу противника и наши солдаты сразу продолжали брать эти рубежи. Весь последующий период до капитуляции фашистской Германии 376 с.д. находилась в составе I-й ударной Армии фронта, она часто перебрасывалась с одного участка фронта на другой, пытаясь произвести глубокий прорыв обороны противника, отнимая у врага с боем каждый метр родной земли. Бойцы и офицеры I250сп беззаветно сражались с врагом на независимость своей Родины. Не мало их пало на поле брани. Всех их перечислить не возможно. После капитуляции фашистской Германии 376сд прочесывала леса Курляндии, вышли на берег Балтийского моря, после чего дислоцировалась в лагерь под гор. Сабели Латвийской ССР в сентябре I945г была передислоцирована в гор. Сердобеи Пензенской обл.

АНКЕТА
участника Великой Отечественной войны

Фамилия Глушков
Имя Андрей
Отчество Игнатьевич
Год рождения 1904
Воинское звание Артиллерист
Должность Командир 1250 с.кп.
Род войск Пехота
Участвовал в боях с Август м/ца 1943 г. по Май 1945 г.
Фронт /направление/ Ленинградский, 3^й Прибалтийский
2^й Прибалтийский
Соединение, воинская часть 376 А.К.СД 1250 с.кп.
Участвовал в боях за освобождение республик, областей, городов СССР
Эстония, Латвия, ССР, Ленинградская, Беломорская обл., Финляндия,
Изборск, Ваяга, Стрельна, Вильмаре, Рига, Вильянди, Сааремаа и др.
Принимал участие в разгроме фашистов в государствах
320 тысяч км² группировки в Курляндии. (Латвия, ССР)
Награжден орденами: Два ордена Красной Звезды, Орден Александра Невского,
Орден Отечественной войны 1^й степени, Орден Красной Звезды, Медали За оборону
Ленинграда и За оборону Советского Союза
Награжден медалями: За оборону Ленинграда, За победу над Германией,
Медаль 25 лет Победы над Германией, Знак 25 лет Победы над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945
Другие награды /грамоты, вружие, благодарности, иностранные ордена/:
Две благодарности Верховного Главнокомандующего за освобождение Финляндии и Риги.
Ранен, контужен /где, когда/ раненый и контуженый не указав.
было одно легкое контужение но оно не вывело меня из строя
Я продолжал командовать полком, хотя раненый и контуженый был полком.
Домашний адрес: Видное [черный квадрат] Россия [черный квадрат]
[черный квадрат] [черный квадрат] д.п. 20
Место работы с 1947 по 1959, работал председателем Тернопольского
Россовца с 1959 не работал. Пенсионер. Министерство Обороны
Должность, профессия Военный, в армии с 1926 по 1946, последние должности
К-р полка, Нач. штаба дивизии - Рабочий Советская Чрезвычайная Представительная
Воспоминания Боевой путь военных Сибиряков 376 сд, достоси
поуратному описанию для потаплива. Боевые задания
376 сд. Все мы выполнили свой долг перед Родинами, при-
шлись в бой и гибли и отбывали. Многие великие
друзья пали на поле боя с лютой врагой. Они отдали
свои жизни во имя победы, во имя счастья друзей и товарищей

полковник Гушиков Андрей Иванович²⁰
командир 1250-го сп 376-й сд

Боевой путь воинов-сибиряков 376 сд достоин подробному описанию для потомков. Бойцы и офицеры 376 сд честно выполняли свой долг перед Родиной, проявляя в боях мужество и отвагу. Многие воины дивизии пали на поле брани с лютым врагом. Они отдали свои жизни во имя Победы, во имя счастья грядущих поколений. Лично я пришёл в 376 сд 16 августа 1943г. до этого я с первых дней войны работал в одном из отделов штаба Ленинградского фронта, расположенного на Дворцовой площади Ленинграда. Находясь в 1250 сп на должности заместителя командира полка по строевой части, я узнал, что 376 сд прошла нелёгкий боевой путь. Она участвовала в прорыве блокады Ленинграда в январе 1943г. в составе 2-й ударной армии Волховского фронта, а теперь воины дивизии обороняли город Ленина. Оборона была тяжёлая. Местами передний край нашей обороны находился в 50 метрах от противника. Траншеи местами были выше колен, залиты грунтовыми водами. Вся наша оборона на всю глубину, хорошо просматривалась противником и находилась под обстрелом. Всякие сообщения с типом только в ночное время. Противник не жалея боеприпасов, методически обстреливал наши боевые порядки, отчего мы несли потери в живой силе. Через наши головы с воем летели крупнокалиберные снаряды в Ленинград, от которых до нас доносились взрывы. Видны пожары. Все это усиливало нашу ненависть к врагу и готовность отомстить ему за муки и страдания ленинградцев. С нетерпением мы ожидали начало нашей наступления и такой долгожданный час настал. 19 января 1944г., когда воины 2-й ударной армии и 42-й армии соединились в районе Ропша, перешло в наступление 55-я армия, в состав которой входила 376 сд. Боевой порыв боя беспределен. Мощная, глубоко эшелонированная оборона врага, которая рассматривалась непреодолимой, били прорывики и воины 376 сд устремились вперёд, освобождая Ленинградскую область от фашистской нечести. Бои не затихали ни днём, ни ночью. Все пути от гада врага были завалены трупами завоевателей и разбитой боевой

техникой, нескончаемый поток пленных направлялся в сторону много-
страдального, но непокоренного Ленинграда. Яростные контратаки врага
с целью остановить наше наступление успеха не имели. За два месяца
непрерывных и нелёгких боев, мы освободили всю Ленинградскую ^и часть
Псковскую области. Всюду мы видели страшную картину разрушения. Там,
где были благоустроенные населенные пункты там пепел и кирпичные
трубы отопительных очагов. Только партизанский край, через который мы
проходили, встретил нас теплом домашних очагов. В марте месяце 1944г
55-я армия под командованием генерал-лейтенанта т. Свиридова, подош-
ли вплотную к Псковскому оборонительному рубежу противника. В нашем
наступлении наступила оперативная пауза. Для продолжения наступления
требовалось произвести разведку боем. Эту нелегкую задачу возложили
на 1250 сп, которым в то время командовал я - подполковник Глушков
А.И. Район наших боевых действий был избран большое село Верхняя
Галковичи, которая расположена на большой высоте и являлось главным
ключём обороны врага в этом районе. Ранним утром, по моему, сигн.
усиленная рота пошла в атаку без какой-бы то ни было огневой под-
держки с нашей стороны. Дерзкая атака роты заставила противника об-
рушить на храбрецов шквал артиллерийско-минометного огня, а это и
означала достижение той цели, которая была поставлена перед нами.
Огневая система врага была вскрыта, инженерные укрепления уточнена.
Все это дало нам возможность сделать вывод, что перед нами мощный
рубеж обороны врага, для преодоления которого требуется подготовка.
Для более точного выяснения группировки врага на оборонительном
рубеже, настоятельно требовалось захват пленного. Эта задача также
была возложена на 1250 сп. Противник опутался колючей проволокой и
другими укреплениями. Хорошо изучив объект нашей атаки, продумав
все до мелочей в этом бою, нам удалось блестяще выполнить постав-
ленную перед нами задачу, были захвачены три пленных, которые дали

ценные сведения для командования Ленинградского фронта. За успешное проведение этих двух разведывательных операций, я был удостоен правительственной награды орденом Красного знамени. Заняв потом участки обороны перед дер. Гори и Черновицы, которые находились в 9 километрах от гор. Пскова, мы все делали для успешного предстоящего наступления с форсированием р. Великой. Проведя ряд боевых операций, мы приблизили свои боевые порядки к переднему краю обороны противника, что дало возможность с началом наступления быстро преодолеть нейтральную полосу и вклиниться в оборону врага. Для успешного форсирования реки Великой, мы готовили бойцов к такой операции, используя для этого небольшую реченку Пускову, которая протекала в полосе обороны полка, и все подручные средства, на которых предстояло преодолеть водную преграду. Эти подготовки дали хорошие результаты при форсировании на подручных средствах р. Великую утром 22 июля 1944 г. Находясь внедалеке от древнего гор. Пскова, мы слышали мощные взрывы в городе, зарево пожаров. Фашистские звери, чувствуя, что им не удержаться на псковском оборонительном рубеже, разрушали город. Встречаясь на переднем крае обороны 1250 сп с офицерами и бойцами, каждый задавал мне один вопрос "Когда же мы пойдём в наступление и спасем гор. Псков от разрушения". Воины полка в любую минуту были готовы идти на штурм мощных укреплений врага. И когда утром, 21 июля 1944 г. я отдал боевой приказ на атаку, то первая стрелковая рота под командованием старшего лейтенанта т. Шомосева, стремительно пошла вперед, стала теснить противника 1-й взвод роты под командованием лейтенанта т. Суханова, ворвался в траншею врага. Это предопределила весь ход боевой операции полка. Сила удара незамедлительно наращивалась, оборона врага была прорвана, противник начал беспорядочный отход в направлении г. Пскова, преследуемый войсками 1250 сп.

Пройдя с боем 9 километров пути, воины I250 сп вошли в Псков. Деревянные дома горели, рвались мины и фугасы, которыми были заминированы дома. Столбы электропередач и телефонной линии. Противник вел интенсивный артиллерийский обстрел, занятой нами территории города. Выйдя на р. Великую, саперы доложили, что берег реки сплошь заминирован в несколько рядов противопехотными минами. С противоположной стороны противник вел интенсивный огонь из крупнокалиберных пулеметов и орудий прямой наводки. Наши попытки сходу преодолеть водный рубеж успеха не имели. Я решил форсирование реки начать в 4.00 утра, учитывая и то обстоятельство, что соседи справа и слева отстали далеко, а это создавало дополнительные трудности в боевых действиях I250 сп. Вся ночь на 22 июля 1944г. прошла в интенсивной подготовке полка к предстоящему форсированию р. Великой. Саперы полка под командованием начальника инженерной службы капитана Бровцина, проделывали проходы в минных полях на берегу реки. Артиллерийская батарея полка 76 мм и 45 мм под командованием капитана т. Семерина (погибшего на Латвийской земле) и старшего лейтенанта т. Надимова, устанавливали пушки на прямую наводку в полосе форсирования полка, чтобы своим огнём поддерживать пехоту при форсировании, подавляя огневые точки врага. Стрелковые батальоны готовили подручные средства для преодоления водной преграды. К 4 часа утра все подготовительные работы были закончены. Сигнал "Красная ракета" и воины полка на широком фронте пошли на штурм реки. Первыми бросились в воду бойцы 2-й роты под командованием старшего лейтенанта т. Молчанова, бойцы этой роты были обеспечены специальными поясами для преодоления водных преград в плаву и 1-я рота под командованием старшего лейтенанта тов. Шамосева. Зрелище было захватывающее, противник отчаянно сопротивлялся, но бойцы продвигались вперёд к цели. В ходе форсирования были ранены тт. Молчанов и Шамосев, но воины рот ещё

яростнее шли вперед. Река была преодолена, бойцы первого эшелона ворвались в развалины многоэтажных домов города, огнем преследуя фашистского зверя. Незамедлительно приступили к форсированию реки все подразделения полки, и к 7.00 утра подразделения I250 сп продолжали свой боевой путь к бывшей границе с Эстонией, унося в сердце жгучую ненависть к врагу, за те разрушения, которые мы увидели в Пскове. 23 июля, затаив дыхание, мы слушали по радио приказ Верховного главнокомандования, в котором в числе отличившихся соединений Ленфронта была и часть подполковника Глушкова, этой частью был I250 сп, который за освобождение Пскова был награжден орденом Боевого Красного знамени, а 376 сд получила наименование "Псковской". 24 июля Псковская земля была полностью очищена от фашистских оккупантов и мы подошли к землям братской нам Эстонской ССР. Мы хорошо понимали, что впереди нелегкие бои и походы. Противник с особым упорством цеплялся за каждый хутор на Эстонской и Латвийской земле. Более чем 300-тысячная группировка врага любой ценой стремилась удержаться на территории прибалтийских республик. Почти два месяца 376 сд, находясь в составе 3-го прибалтийского округа вела непрерывные бои за освобождение Эстонской и Латвийской земли от фашистских захватчиков. Множество хуторов, полумыз, мыз. Волправлении и Чемедов;! Изборен санчасть, Стренчи, Валга-Валка, Вальмира и др. это были нелегкие бои и немалые потери в них. Но это приближала нас к разгрому всей курляндской группировке. 12 сентября 1944г. 67 армия 3 прибалтийского фронта, куда входили 376 сд, подошли к столице Латвии Риге. Нам предстояло форсировать Киш-озеро, ширина которого более 2000 метров. В ночь на 13 сентября подразделения I250 сп на 6 местных машинах "Амфибия" начали форсирование озера, которое успешно было завершено. Ранним утром 13 сентября полк совместно с частями 374 сд вошли в Ригу и вышли на р. Западная Двина. Столица

Латвии была освобождена. 14 сентября Верховный главнокомандующий объявил благодарность всем участникам боев за Ригу. 376 сд была награждена орденом Красного знамени. В этом заслуги воинов 1250 сп так, как другие полки 376 сд в боях за Ригу участие не принимали. Ранним утром, 14 сентября 1250 сп, форсировав на подручных средствах г. Западную Двину и очистив старую часть гор. Риги от противника, продолжал наступать на Запад тень противника в направлении гор. Тунумса. Переправившись через реку Лислупи подразделения полка зашли в тыл противнику, который упорно преграждая путь наступления 374 сд и 53 гв. дивизии на гор. Темери, наш внезапный удар обратил врага в беспорядочное бегство и город Темери был нами взят. На следующее утро соединения 67 армии 2-го Прибалтийского фронта вели наступления на гор. Тунум, до которого оставалось 10-15 километров. Наступление соединений армии было остановлено сильным огнем противника. Обдумывая план действия, мы решили совершить последний маневр вправо на 2-2,5 км и по железнодорожному Темери - Тунум сделать бросок, нанося противнику внезапный удар. Этот маневр дал хорошие результаты. Наш стремительный удар для противника был неожиданным. Мы захватили железнодорожную станцию и 15 хуторов. Противник понеся потери, поспешно отошел на заранее подготовленный оборонительный рубеж по линии Тунум-Либоа. Части 374 сд и 53 гв. дивизии возобновили наступательные операции так, как противник испугавшись нашего появления на фланге. Был вынужден отойти. Таким образом, мы подошли к территории Курлянди и, которую гитлер приказал любой ценой удерживать. Фронт боевых действий сокращался. Боевые порядки уплотнялись. Бои принимали ожесточенный характер. 376 пксд, влившись в состав 14 ударной армии 2-го Прибалтийского фронта, которым командовал генерал Еременко и армией генерал Захватаев, все последующие месяцы находились в непрерывных боях и походах. нас бросали на разные

участки фронта с целью прорыва оборонительного рубежа противника. Вспоминаются ожесточенные бои за хутор Дибеляс 22 февраля 1945г. Мартовские и апрельские бои в районе Путнини и Пискава. Гибель в этих боях майора Афанасьева, капитана Шкарупа, капитан Семерина и др. Каждый хутор был опорным пунктом врага. Каждый метр территории Курляндии давался боем и кровью воинов. Утром 7 мая 1945 года 376 пксд вместе с соединениями 2-го Прибалтийского фронта готовилась к решающим боям, имеющие цель решающим ударом расколоть Курляндскую группировку, а потом уничтожить противника по частям. Но запланированная крупная и решающая операция по разгрому Курляндской группировки не состоялась. 7 мая эта операция была отложена на неопределенное время, а 8 мая нам стало известно о капитуляции фашистской Германии. Капитулировала и 220-тысячная курляндская группировка. 376 пксд выполняла задачу по прочесыванию лесов Курляндии. Война закончилась, а людей мы теряли при прочесывании лесов. Дойдя до Виндавских берегов Балтики части 376 сд были направлены в гор. Сабели Латвийской ССР, откуда в конце августа 1945г. 376 аксд была передислоцирована в Чензу в состав Приволжского военного округа. В августе 1946г. дивизия была реорганизована в бригаду. Лично я по болезни был уволен из рядов Армии. В мирное время, несмотря на то, что моё здоровье было неудовлетворительное, я II лет проработал председателем Россоманского горисполкома Воронежской области. А с 1959г. не работаю. Провожу немалую работу по военно-патриотическому воспитанию молодёжи. Награждён медалью "100-летию рождения В.И. Ленина" и тремя почётными грамотами. Более 130 книг на книжной полке с надписями "Память о встрече" и 8 разных сувениров, наглядное подтверждение моей работы среди молодёжи города. Кроме этого, веду переписку с красными следопытами 3-х школ гор. Пскова и Краеведческим музеем и четырьмя школами Кемеровской области и Краеведческим

музеем. Из ветеранов 376 сд имею переписку с командиром 376 сд генерал-майором т.Поляковым Николаем Антоновичем, [REDACTED] [REDACTED]. С начальником штаба 1250 вкп Кривенко Алексеем Ивановичем - адрес: Московская обл., Кубинка Б, Еорп. 7, кв. 20. С командиром батальона 1250 ксп т.Токаревым Петром Павловичем, [REDACTED] [REDACTED] С командиром взвода разведки полка тов. Овчинниковым В.С. - [REDACTED]. С Озерниковым - его адрес вам известный.